
【アンケート概要】

 対  象： 2024年度在学⽣（2025年2⽉28⽇現在）

 実施⽅法： Microsoft Forms のアンケート機能を利⽤し実施 

 実施時期： 2024年12⽉2⽇〜2025年2⽉28⽇（全学部共通）

【回答者数】

宗教⽂化 312 227 72.8
歴史 534 313 58.6
英語英⽶⽂化 396 316 79.8
⽇本⽂化 440 198 45.0
グローバル英語 449 303 67.5

商 商 1051 491 46.7
経営 経営 1219 400 32.8
経済 経済 1055 309 29.3

法律 767 243 31.7
現代社会法 472 157 33.3

総合政策 総合政策 865 546 63.1
⼼理/⼼⾝科学 ⼼理 632 304 48.1

健康科 748 534 71.4
健康栄養 318 124 39.0

⻭ ⻭ 644 345 53.6
薬 医療薬 828 473 57.1

10,730 5,283 49.2

法

健康科 / ⼼⾝科学

合   計

2024年度 学びに関する調査（在学⽣）集計結果

学部 ・ 学科
在籍者数

(集計時点での休学・
退学除く)

回答者数 回答率（％）

⽂
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≪学修時間・学修⾏動≫
今学期の授業期間中の平均的な１週間（７⽇間）の⽣活時間は、それぞれどのくらいですか。

授業への出席 （実験・実習を含む）

⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％
宗教⽂化 72 31.7 83 36.6 27 11.9 36 15.9 6 2.6 3 1.3 227

歴史 100 31.9 94 30.0 47 15.0 67 21.4 2 0.6 3 1.0 313

英語英⽶⽂化 117 37.0 100 31.6 38 12.0 51 16.1 9 2.8 1 0.3 316

⽇本⽂化 57 28.8 51 25.8 31 15.7 55 27.8 3 1.5 1 0.5 198

グローバル英語 113 37.3 85 28.1 25 8.3 59 19.5 17 5.6 4 1.3 303

商 商 111 22.6 147 29.9 85 17.3 131 26.7 10 2.0 7 1.4 491

経営 経営 133 33.3 100 25.0 39 9.8 92 23.0 25 6.3 11 2.8 400

経済 経済 66 21.4 106 34.3 45 14.6 70 22.7 15 4.9 7 2.3 309

法律 44 18.1 73 30.0 37 15.2 73 30.0 13 5.3 3 1.2 243

現代社会法 40 25.5 47 29.9 21 13.4 38 24.2 6 3.8 5 3.2 157

総合政策 総合政策 137 25.1 189 34.6 67 12.3 129 23.6 20 3.7 4 0.7 546
⼼理/⼼⾝科学部 ⼼理 76 25.0 84 27.6 27 8.9 101 33.2 15 4.9 1 0.3 304

健康科 176 33.0 146 27.3 77 14.4 117 21.9 16 3.0 2 0.4 534

健康栄養 74 59.7 17 13.7 3 2.4 22 17.7 3 2.4 5 4.0 124

⻭ ⻭ 258 74.8 26 7.5 16 4.6 39 11.3 1 0.3 5 1.4 345

薬 医療薬 339 71.7 56 11.8 24 5.1 35 7.4 1 0.2 18 3.8 473

1913 36.2 1404 26.6 609 11.5 1115 21.1 162 3.1 80 1.5 5283総計

学部 ・ 学科
20時間以上 15-20時間未満 10-15時間未満 該当する選択肢なし
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≪学修時間・学修⾏動≫
今学期の授業期間中の平均的な１週間（７⽇間）の⽣活時間は、それぞれどのくらいですか。

卒業論⽂・卒業研究・卒業制作

⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％
宗教⽂化 24 10.6 7 3.1 13 5.7 36 15.9 16 7.0 131 57.7 227

歴史 30 9.6 9 2.9 15 4.8 29 9.3 11 3.5 219 70.0 313

英語英⽶⽂化 27 8.5 15 4.7 5 1.6 49 15.5 26 8.2 194 61.4 316

⽇本⽂化 16 8.1 12 6.1 14 7.1 26 13.1 8 4.0 122 61.6 198

グローバル英語 38 12.5 10 3.3 12 4.0 52 17.2 20 6.6 171 56.4 303

商 商 56 11.4 17 3.5 29 5.9 40 8.1 30 6.1 319 65.0 491

経営 経営 59 14.8 10 2.5 20 5.0 27 6.8 17 4.3 267 66.8 400

経済 経済 21 6.8 10 3.2 11 3.6 28 9.1 18 5.8 221 71.5 309

法律 2 0.8 5 2.1 5 2.1 7 2.9 18 7.4 206 84.8 243

現代社会法 5 3.2 0 0.0 4 2.5 2 1.3 7 4.5 139 88.5 157

総合政策 総合政策 61 11.2 20 3.7 43 7.9 87 15.9 33 6.0 302 55.3 546
⼼理/⼼⾝科学部 ⼼理 22 7.2 15 4.9 17 5.6 78 25.7 18 5.9 154 50.7 304

健康科 34 6.4 12 2.2 6 1.1 33 6.2 43 8.1 406 76.0 534

健康栄養 7 5.6 3 2.4 4 3.2 28 22.6 8 6.5 74 59.7 124

⻭ ⻭ 4 1.2 1 0.3 3 0.9 2 0.6 9 2.6 326 94.5 345

薬 医療薬 71 15.0 17 3.6 26 5.5 31 6.6 27 5.7 301 63.6 473

477 9.0 163 3.1 227 4.3 555 10.5 309 5.8 3552 67.2 5283総計

学部 ・ 学科
20時間以上 15-20時間未満 10-15時間未満 該当する選択肢なし
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≪学修時間・学修⾏動≫
今学期の授業期間中の平均的な１週間（７⽇間）の⽣活時間は、それぞれどのくらいですか。

予習・復習・課題など授業に関する学習 （卒業論⽂等は除く）

⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％
宗教⽂化 13 5.7 9 4.0 14 6.2 99 43.6 71 31.3 21 9.3 227

歴史 6 1.9 4 1.3 27 8.6 164 52.4 86 27.5 26 8.3 313

英語英⽶⽂化 7 2.2 12 3.8 21 6.6 130 41.1 112 35.4 34 10.8 316

⽇本⽂化 9 4.5 7 3.5 13 6.6 99 50.0 58 29.3 12 6.1 198

グローバル英語 10 3.3 5 1.7 19 6.3 138 45.5 95 31.4 36 11.9 303

商 商 7 1.4 11 2.2 40 8.1 238 48.5 135 27.5 60 12.2 491

経営 経営 13 3.3 12 3.0 28 7.0 186 46.5 114 28.5 47 11.8 400

経済 経済 6 1.9 10 3.2 15 4.9 158 51.1 76 24.6 44 14.2 309

法律 4 1.6 8 3.3 16 6.6 126 51.9 64 26.3 25 10.3 243

現代社会法 8 5.1 4 2.5 13 8.3 77 49.0 44 28.0 11 7.0 157

総合政策 総合政策 20 3.7 8 1.5 42 7.7 271 49.6 134 24.5 71 13.0 546
⼼理/⼼⾝科学部 ⼼理 10 3.3 3 1.0 28 9.2 147 48.4 85 28.0 31 10.2 304

健康科 6 1.1 13 2.4 34 6.4 237 44.4 180 33.7 64 12.0 534

健康栄養 11 8.9 10 8.1 11 8.9 44 35.5 25 20.2 23 18.5 124

⻭ ⻭ 58 16.8 29 8.4 55 15.9 125 36.2 56 16.2 22 6.4 345

薬 医療薬 61 12.9 43 9.1 90 19.0 202 42.7 49 10.4 28 5.9 473

249 4.7 188 3.6 466 8.8 2441 46.2 1384 26.2 555 10.5 5283総計

学部 ・ 学科
20時間以上 15-20時間未満 10-15時間未満 該当する選択肢なし
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≪学修時間・学修⾏動≫
今学期の授業期間中の平均的な１週間（７⽇間）の⽣活時間は、それぞれどのくらいですか。

授業と直接関係しない⾃主的な学習（学問に関係する読書やディスカッション、実技の練習、資格試験の勉強等）

⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％
宗教⽂化 17 7.5 7 3.1 15 6.6 71 31.3 65 28.6 52 22.9 227

歴史 8 2.6 2 0.6 24 7.7 111 35.5 99 31.6 69 22.0 313

英語英⽶⽂化 13 4.1 7 2.2 24 7.6 92 29.1 97 30.7 83 26.3 316

⽇本⽂化 9 4.5 8 4.0 11 5.6 75 37.9 63 31.8 32 16.2 198

グローバル英語 19 6.3 6 2.0 22 7.3 97 32.0 83 27.4 76 25.1 303

商 商 29 5.9 13 2.6 37 7.5 160 32.6 157 32.0 95 19.3 491

経営 経営 28 7.0 12 3.0 31 7.8 136 34.0 104 26.0 89 22.3 400

経済 経済 11 3.6 10 3.2 18 5.8 106 34.3 79 25.6 85 27.5 309

法律 12 4.9 6 2.5 23 9.5 88 36.2 60 24.7 54 22.2 243

現代社会法 6 3.8 1 0.6 17 10.8 49 31.2 48 30.6 36 22.9 157

総合政策 総合政策 30 5.5 12 2.2 38 7.0 163 29.9 168 30.8 135 24.7 546
⼼理/⼼⾝科学部 ⼼理 13 4.3 3 1.0 23 7.6 86 28.3 99 32.6 80 26.3 304

健康科 17 3.2 19 3.6 32 6.0 156 29.2 168 31.5 142 26.6 534

健康栄養 12 9.7 5 4.0 14 11.3 61 49.2 22 17.7 10 8.1 124

⻭ ⻭ 53 15.4 19 5.5 48 13.9 81 23.5 61 17.7 83 24.1 345

薬 医療薬 64 13.5 23 4.9 37 7.8 120 25.4 104 22.0 125 26.4 473

341 6.5 153 2.9 414 7.8 1652 31.3 1477 28.0 1246 23.6 5283総計

学部 ・ 学科
20時間以上 15-20時間未満 10-15時間未満 該当する選択肢なし
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≪学修時間・学修⾏動≫
今学期の授業期間中の平均的な１週間（７⽇間）の⽣活時間は、それぞれどのくらいですか。

部活動／サークル活動

⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％
宗教⽂化 32 14.1 6 2.6 12 5.3 42 18.5 18 7.9 117 51.5 227

歴史 17 5.4 6 1.9 19 6.1 66 21.1 33 10.5 172 55.0 313

英語英⽶⽂化 15 4.7 8 2.5 12 3.8 48 15.2 27 8.5 206 65.2 316

⽇本⽂化 4 2.0 8 4.0 9 4.5 23 11.6 24 12.1 130 65.7 198

グローバル英語 26 8.6 4 1.3 16 5.3 32 10.6 25 8.3 200 66.0 303

商 商 15 3.1 2 0.4 9 1.8 51 10.4 53 10.8 361 73.5 491

経営 経営 18 4.5 7 1.8 11 2.8 55 13.8 27 6.8 282 70.5 400

経済 経済 13 4.2 8 2.6 10 3.2 19 6.1 23 7.4 236 76.4 309

法律 6 2.5 4 1.6 3 1.2 20 8.2 19 7.8 191 78.6 243

現代社会法 5 3.2 2 1.3 4 2.5 16 10.2 16 10.2 114 72.6 157

総合政策 総合政策 46 8.4 17 3.1 40 7.3 80 14.7 46 8.4 317 58.1 546
⼼理/⼼⾝科学部 ⼼理 10 3.3 8 2.6 13 4.3 42 13.8 48 15.8 183 60.2 304

健康科 51 9.6 38 7.1 48 9.0 105 19.7 41 7.7 251 47.0 534

健康栄養 3 2.4 2 1.6 2 1.6 9 7.3 7 5.6 101 81.5 124

⻭ ⻭ 16 4.6 8 2.3 28 8.1 98 28.4 47 13.6 148 42.9 345

薬 医療薬 9 1.9 3 0.6 13 2.7 86 18.2 72 15.2 290 61.3 473

286 5.4 131 2.5 249 4.7 792 15.0 526 10.0 3299 62.4 5283総計

学部 ・ 学科
20時間以上 15-20時間未満 10-15時間未満 該当する選択肢なし
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55.0 

65.2 

65.7 

66.0 

73.5 

70.5 

76.4 

78.6 

72.6 

58.1 

60.2 

47.0 

81.5 

42.9 

61.3 

62.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

宗教⽂化

歴史

英語英⽶⽂化

⽇本⽂化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

⼼理

健康科

健康栄養

⻭

医療薬

総計

20時間以上 15-20時間未満 10-15時間未満 1-10時間未満 １時間未満 該当する選択肢なし
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≪学修時間・学修⾏動≫
今学期の授業期間中の平均的な１週間（７⽇間）の⽣活時間は、それぞれどのくらいですか。

アルバイト／定職

⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％
宗教⽂化 59 26.0 42 18.5 32 14.1 30 13.2 11 4.8 53 23.3 227

歴史 63 20.1 52 16.6 87 27.8 61 19.5 4 1.3 46 14.7 313

英語英⽶⽂化 97 30.7 71 22.5 70 22.2 49 15.5 3 0.9 26 8.2 316

⽇本⽂化 30 15.2 41 20.7 50 25.3 33 16.7 3 1.5 41 20.7 198

グローバル英語 118 38.9 74 24.4 58 19.1 41 13.5 2 0.7 10 3.3 303

商 商 127 25.9 130 26.5 114 23.2 72 14.7 6 1.2 42 8.6 491

経営 経営 152 38.0 98 24.5 88 22.0 38 9.5 3 0.8 21 5.3 400

経済 経済 83 26.9 69 22.3 79 25.6 42 13.6 4 1.3 32 10.4 309

法律 65 26.7 60 24.7 54 22.2 34 14.0 3 1.2 27 11.1 243

現代社会法 35 22.3 32 20.4 34 21.7 31 19.7 4 2.5 21 13.4 157

総合政策 総合政策 169 31.0 142 26.0 131 24.0 63 11.5 7 1.3 34 6.2 546
⼼理/⼼⾝科学部 ⼼理 61 20.1 51 16.8 83 27.3 48 15.8 8 2.6 53 17.4 304

健康科 119 22.3 131 24.5 133 24.9 102 19.1 8 1.5 41 7.7 534

健康栄養 19 15.3 29 23.4 33 26.6 35 28.2 4 3.2 4 3.2 124

⻭ ⻭ 14 4.1 17 4.9 20 5.8 49 14.2 20 5.8 225 65.2 345

薬 医療薬 49 10.4 57 12.1 100 21.1 84 17.8 25 5.3 158 33.4 473

1260 23.9 1096 20.7 1166 22.1 812 15.4 115 2.2 834 15.8 5283総計

学部 ・ 学科
20時間以上 15-20時間未満 10-15時間未満 該当する選択肢なし

回答数

⽂

法

健康科/⼼
⾝科学部

1-10時間未満 １時間未満

26.0 

20.1 

30.7 

15.2 

38.9 

25.9 

38.0 

26.9 

26.7 

22.3 

31.0 

20.1 

22.3 

15.3 

4.1 

10.4 

23.9 

18.5 

16.6 

22.5 

20.7 

24.4 

26.5 

24.5 

22.3 

24.7 

20.4 

26.0 

16.8 

24.5 

23.4 

4.9 

12.1 

20.7 

14.1 

27.8 

22.2 

25.3 

19.1 

23.2 

22.0 

25.6 

22.2 

21.7 

24.0 

27.3 

24.9 

26.6 

5.8 

21.1 

22.1 

13.2 

19.5 

15.5 

16.7 

13.5 

14.7 

9.5 

13.6 

14.0 

19.7 

11.5 

15.8 

19.1 

28.2 

14.2 

17.8 

15.4 

4.8 

1.3 

0.9 

1.5 

0.7 

1.2 

0.8 

1.3 

1.2 

2.5 

1.3 

2.6 

1.5 

3.2 

5.8 

5.3 

2.2 

23.3 

14.7 

8.2 

20.7 

3.3 

8.6 

5.3 

10.4 

11.1 

13.4 

6.2 

17.4 

7.7 

3.2 

65.2 

33.4 

15.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

宗教⽂化

歴史

英語英⽶⽂化

⽇本⽂化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

⼼理

健康科

健康栄養

⻭

医療薬

総計

20時間以上 15-20時間未満 10-15時間未満 1-10時間未満 １時間未満 該当する選択肢なし

7



≪学修成果≫

⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％
宗教⽂化 72 31.7 99 43.6 46 20.3 5 2.2 5 2.2 227

歴史 59 18.8 171 54.6 73 23.3 9 2.9 1 0.3 313

英語英⽶⽂化 89 28.2 142 44.9 71 22.5 7 2.2 7 2.2 316

⽇本⽂化 51 25.8 97 49.0 40 20.2 7 3.5 3 1.5 198

グローバル英語 71 23.4 137 45.2 79 26.1 13 4.3 3 1.0 303

商 商 126 25.7 266 54.2 86 17.5 5 1.0 8 1.6 491

経営 経営 111 27.8 203 50.8 72 18.0 11 2.8 3 0.8 400

経済 経済 62 20.1 160 51.8 74 23.9 9 2.9 4 1.3 309

法律 54 22.2 126 51.9 47 19.3 13 5.3 3 1.2 243

現代社会法 39 24.8 81 51.6 31 19.7 5 3.2 1 0.6 157

総合政策 総合政策 115 21.1 299 54.8 107 19.6 19 3.5 6 1.1 546
⼼理/⼼⾝科学部 ⼼理 51 16.8 164 53.9 73 24.0 12 3.9 4 1.3 304

健康科 141 26.4 255 47.8 123 23.0 11 2.1 4 0.7 534

健康栄養 22 17.7 76 61.3 22 17.7 4 3.2 0 0.0 124

⻭ ⻭ 108 31.3 129 37.4 94 27.2 8 2.3 6 1.7 345

薬 医療薬 93 19.7 262 55.4 103 21.8 11 2.3 4 0.8 473

1264 23.9 2667 50.5 1141 21.6 149 2.8 62 1.2 5283

⽂

法

健康科/⼼
⾝科学部

総計

⼊学時と⽐べて、⼤学・学科のディプロマ・ポリシー(卒業認定・学位授与の⽅針)に⽰された能⼒は、全般的に⾝につい
たと思いますか。⼤学に⼊学してから、これまでのすべての経験を総合して回答してください。

学部 ・ 学科
そう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない

回答数

31.7 

18.8 

28.2 

25.8 

23.4 

25.7 

27.8 

20.1 

22.2 

24.8 

21.1 

16.8 

17.7 

31.3 

19.7 

23.9 

43.6 

54.6 

44.9 

49.0 

45.2 

54.2 

50.8 

51.8 

51.9 

51.6 

54.8 

53.9 

47.8 

61.3 

37.4 

55.4 

50.5 

20.3 

23.3 

22.5 

20.2 

26.1 

17.5 

18.0 

23.9 

19.3 

19.7 

19.6 

24.0 

23.0 

17.7 

27.2 

21.8 

21.6 

2.2 

2.9 

2.2 

3.5 

4.3 

1.0 

2.8 

2.9 

5.3 

3.2 

3.5 

3.9 

2.1 

3.2 

2.3 

2.3 

2.8 

2.2 

0.3 

2.2 

1.5 

1.0 

1.6 

0.8 

1.3 

1.2 

0.6 

1.1 

1.3 

0.7 

1.7 

0.8 

1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

宗教⽂化

歴史

英語英⽶⽂化

⽇本⽂化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

⼼理

健康科

健康栄養

⻭

医療薬

総計

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない そう思わない
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≪満⾜度≫
所属学科への満⾜度を教えてください。

⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％ ⼈数 ％
宗教⽂化 107 47.1 93 41.0 20 8.8 3 1.3 4 1.8 227

歴史 113 36.1 155 49.5 27 8.6 13 4.2 5 1.6 313

英語英⽶⽂化 83 26.3 157 49.7 50 15.8 20 6.3 6 1.9 316

⽇本⽂化 68 34.3 92 46.5 28 14.1 7 3.5 3 1.5 198

グローバル英語 54 17.8 152 50.2 49 16.2 37 12.2 11 3.6 303

商 商 198 40.3 228 46.4 51 10.4 12 2.4 2 0.4 491

経営 経営 161 40.3 178 44.5 48 12.0 8 2.0 5 1.3 400

経済 経済 86 27.8 146 47.2 53 17.2 19 6.1 5 1.6 309

法律 85 35.0 119 49.0 21 8.6 12 4.9 6 2.5 243

現代社会法 62 39.5 66 42.0 22 14.0 4 2.5 3 1.9 157

総合政策 総合政策 142 26.0 274 50.2 92 16.8 30 5.5 8 1.5 546
⼼理/⼼⾝科学部 ⼼理 99 32.6 161 53.0 23 7.6 14 4.6 7 2.3 304

健康科 203 38.0 252 47.2 59 11.0 15 2.8 5 0.9 534

健康栄養 20 16.1 63 50.8 29 23.4 8 6.5 4 3.2 124

⻭ ⻭ 73 21.2 155 44.9 74 21.4 28 8.1 15 4.3 345

薬 医療薬 121 25.6 233 49.3 91 19.2 23 4.9 5 1.1 473

1675 31.7 2524 47.8 737 14.0 253 4.8 94 1.8 5283

回答数

総計

⽂

法

学部 ・ 学科

健康科/⼼
⾝科学部

⾮常に満⾜している やや満⾜している どちらともいえない やや満⾜していない 全く満⾜していない

47.1 

36.1 

26.3 

34.3 

17.8 

40.3 

40.3 

27.8 

35.0 

39.5 

26.0 

32.6 

16.1 

21.2 

25.6 

31.7 

41.0 

49.5 

49.7 

46.5 

50.2 

46.4 

44.5 

47.2 

49.0 

42.0 

50.2 

53.0 

47.2 

50.8 

44.9 

49.3 

47.8 

8.8 

8.6 

15.8 

14.1 

16.2 

10.4 

12.0 

17.2 

8.6 

14.0 

16.8 

7.6 

11.0 

23.4 

21.4 

19.2 

14.0 

1.3 

4.2 

6.3 

3.5 

12.2 

2.4 

2.0 

6.1 

4.9 

2.5 

5.5 

4.6 

2.8 

6.5 

8.1 

4.9 

4.8 

1.8 

1.6 

1.9 

1.5 

3.6 

0.4 

1.3 

1.6 

2.5 

1.9 

1.5 

2.3 

0.9 

3.2 

4.3 

1.1 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

宗教⽂化

歴史

英語英⽶⽂化

⽇本⽂化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

⼼理

健康科

健康栄養

⻭

医療薬

総計

⾮常に満⾜している やや満⾜している どちらともいえない やや満⾜していない 全く満⾜していない
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